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Názov úlohy: Žilina - Hájik, parkovací dom

íslo úlohy Kontroloval

Po et A4
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7,50

11,20
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5,10
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VYSVETLIVKY :

navážka (Y) J-1 jadrový vrtpredpokladaná hranica
medzi vrstvami kvartéru

predpokladaná hranica medzi
kvartérom a paleogénom

KVARTÉR:

PALEOGÉN:

íl strednoplastický (CI)

štrk ílovitý (GC)

íl pies itý so
štrkom (CS)

siltovec ve mi slabo
spevnený (R6)

íl vysokoplastický (CH)

siltovec a ílovec
slabo spevnený (R5)

penetra ná sondaDP-1

predpokladaná hranica rozdielneho
stup a zvetrania paleogénu


